

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh vztlakové klapy malého sportovního letounu
Jméno autora:	Jakub Valenta
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav letadlové techniky (12122)
Vedoucí práce:	Ing. Jiří Brabec, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav letadlové techniky (12122), FS, ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
Zadání bakalářské práce je spíše průměrně náročné.	

Splnění zadání	splněno
Práce splňuje zadání ve všech jeho bodech.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Během řešení práce byl student velmi aktivní, řešení pravidelně konzultoval, termíny vždy dodržoval a na konzultace byl vždy připraven. Během řešení student prokázal výbornou schopnost samostatné práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
Předložená bakalářská práce je na výborné odborné úrovni. Student během jejího řešení prokázal výbornou schopnost využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Svým rozsahem práce požadavky na bakalářské práce kladené splňuje. Po formální a jazykové úrovni je rovněž na výborné úrovni a několik drobných nedostatků, které se v ní vyskytují, její úroveň nijak nesnižují.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Student byl při získávání podkladů a studijních materiálů použitých pro práci velmi aktivní a převzaté prvky od svých vlastních výstupů vždy náležitě odlišil.	

Další komentáře a hodnocení	
(nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Během řešení student prokázal výbornou schopnost řešit předložený problém, během jehož řešení vhodně využíval znalosti získané předchozím studiem i z odborné literatury. Na řešení zadání pracoval systematicky a pečlivě a postup řešení i výsledky práce jsou v textu názorně a přehledně popsány. Po stránce jazykové je práce, i přes několik drobných nedostatků, na velmi dobré úrovni. Kladně je nutno hodnotit i grafickou stránku práce.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 14.8.2017

Podpis: